

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

做好疫情加试题，决战脱贫再加力

新华社记者

进度符合预期，成就举世瞩目。我国连续7年每年减贫1000万人以上，累计减贫9300多万人。到今年2月底，全国贫困县从832个减少至52个，区域性整体贫困基本得到解决。

3月6日，在决战决胜脱贫攻坚座谈会上，习近平总书记指出，从实践看，疫情或灾害对减贫进程会产生影响。我们必须采取有效措施，将疫情影响降到最低。现在，脱贫攻坚政策保障、资金支持和工作力量是充足的，各级干部也积累了丰富经验，只要大家绷紧弦、加把劲，坚定不移把党中央决策部署落实好，完全有条件有能力如期完成脱贫攻坚目标任务。

虽然剩余贫困人口总量不大，但都是贫中之贫、困中之困。突如其来的疫情为脱贫攻坚战带来新的挑战，各地战贫持续发力，做好疫情防控，确保交出满意答卷。

【镜头1】茶产业是湖南深度贫困县英山县的脱贫攻坚主导产业。受疫情影响，英山现有约500吨春茶滞销。这些滞销的农产品寄托了农户增收的希望，眼看卖不出去，农户面临返贫风险。

英山县县长田洪光近日走进直播间为春茶带货，他说，通过网络直播不仅推介了英山云雾茶，还展示了当地秀美的茶园风光，网友对英山茶产品产生了浓厚的兴趣，纷纷下单。英山茶企也接连拿下大订单。

湖北是农业大省，是全国重要农产品生产基地。受疫情影响，多地出现猪压栏、禽压棚、鱼压塘、菜压田等农产品滞销的情况。

在疫情阻击战一步步走向胜利的同时，另一场特殊的脱贫攻坚战在网上打响。县长变身主播，网络直播带货正成扶贫新姿势。

我国研制生产的移动医院紧急驰援绥芬河疫情救治

新华社哈尔滨4月16日电（记者闫睿、胡喆）记者16日从中国航天科工集团有限公司获悉，该公司研制生产的移动医院已跟随中国医科大学附属第一医院医疗队到达黑龙江省绥芬河市，紧急驰援当地疫情救治工作。

此次驰援绥芬河，医疗队携带的移动医院产品，包含远程会诊车、X线车等。这也是该移动医院装备继紧急驰援武汉后，再次出征抗疫一线。

2月初，面对新冠肺炎疫情肆虐，武汉市紧急建设启用方舱医院，成为抗击疫病的生命方舟。作为方舱医院的重要医疗装备，航天科工近百辆移动医院装备车辆随队出征。

据介绍，中国航天科工集团有限公司是我国应急救援移动医院的主力研制单位，其研制的移动医院装备包含手术车、医技车、通讯指挥车、水电油保障车、生活车、宿营车等近10种特种车辆，展开后相当于一所二级甲等综合医院，具有机动性好、模块化组合、展开部署快、救治功能范围广等特点，能够完成手术、急诊、急救任务，同时可以保障救援工作人员的基本生活。

近年来，该移动医院多次参加重大救援及保障任务，抗击非典、汶川地震、玉树地震等任务中都有其身影。

体温测量、人员查验、物资保障。疫情期间，在天空与陆地交界，辽宁沈阳的民警、机场工作人员用忠诚担当在国门前筑起一道防疫堤坝。

（小标题）第一次和很多次

有一名旅客刚刚发烧，目前体温正常，可以放行。请做好查验准备。回想起1月28日第一次听到对讲机里的信息通报，沈阳出入境边防检查站民警李明澳仍记得自己当时心跳加速。

疫情防控期间，沈阳出入境边防检查站同海关检疫联合，对特殊旅客进行查验。科学、高效、严格的工作使旅客分流、隔离管控周期缩短6小时以上。

旅客健康状况不明，大家对病毒传染性也只有初步了解，冲上去很需要勇气。教导员柳向荣回忆，他短暂犹豫由谁承担第一次查验任务时，耳边传来李明澳的声音。

我是党员，我来！说着，李明澳快步走到休息室门口，利落地穿上防护服。等待时会胡思乱想，当看到旅客走来，我立刻冷静，脑中只有一步步工作流程。

完成查验后，站在消毒雾气中的李明澳松了一口气，这时才注意到汗珠多到使他头皮发痒，护目镜也布满水汽。

本报社址：张家界市南庄坪南庄东路 邮码：427000 电话：编委办 8380780 编辑中心 8380706 采访中心 8380705 办公室 8380702 广告部 8380701 排版：本报激光照排室 广告经营许可证：4308004080003 印刷：湖南中南金叶印务有限责任公司 电话：0744-3237789

体温测量、人员查验、物资保障。

疫情期间，在天空与陆地交界，辽宁沈阳的民警、机场工作人员用忠诚担当在国门前筑起一道防疫堤坝。

（小标题）第一次和很多次

有一名旅客刚刚发烧，目前体温正常，可以放行。请做好查验准备。回想起1月28日第一次听到对讲机里的信息通报，沈阳出入境边防检查站民警李明澳仍记得自己当时心跳加速。

疫情防控期间，沈阳出入境边防检查站同海关检疫联合，对特殊旅客进行查验。科学、高效、严格的工作使旅客分流、隔离管控周期缩短6小时以上。

旅客健康状况不明，大家对病毒传染性也只有初步了解，冲上去很需要勇气。教导员柳向荣回忆，他短暂犹豫由谁承担第一次查验任务时，耳边传来李明澳的声音。

我是党员，我来！说着，李明澳快步走到休息室门口，利落地穿上防护服。等待时会胡思乱想，当看到旅客走来，我立刻冷静，脑中只有一步步工作流程。

完成查验后，站在消毒雾气中的李明澳松了一口气，这时才注意到汗珠多到使他头皮发痒，护目镜也布满水汽。

防与守
国门疫线工作人员群像

新华社记者于力 高爽 丁非白

从那次起，李明澳多次承担特殊旅客查验工作。和我一样，大家都是有了第一次，就有了后边很多次。

自防控境外疫情工作开展以来，我们筛查出入境数据13万余条，向海关、卫健委、公安出入境管理部门推送重点关注对象信息2万余条。沈阳出入境边防检查站边检处长朱孟军说。

（小标题）第一次和很多次

有一名旅客刚刚发烧，目前体温正常，可以放行。请做好查验准备。回想起1月28日第一次听到对讲机里的信息通报，沈阳出入境边防检查站民警李明澳仍记得自己当时心跳加速。

疫情防控期间，沈阳出入境边防检查站同海关检疫联合，对特殊旅客进行查验。科学、高效、严格的工作使旅客分流、隔离管控周期缩短6小时以上。

旅客健康状况不明，大家对病毒传染性也只有初步了解，冲上去很需要勇气。教导员柳向荣回忆，他短暂犹豫由谁承担第一次查验任务时，耳边传来李明澳的声音。

我是党员，我来！说着，李明澳快步走到休息室门口，利落地穿上防护服。等待时会胡思乱想，当看到旅客走来，我立刻冷静，脑中只有一步步工作流程。

完成查验后，站在消毒雾气中的李明澳松了一口气，这时才注意到汗珠多到使他头皮发痒，护目镜也布满水汽。



4月16日，在湖南省浏阳市的湖南安邦制药有限公司制剂外包车间，工人在包装银黄清肺胶囊。

连日来，位于湖南省浏阳市的湖南安邦制药有限公司开足马力生产中成药银黄清肺胶囊，供应国内外市场。

新华社记者薛宇舸摄

中心主任张惠钧说，3月27日共有42架飞机576人接受排查，测温从9时开始到子夜结束。信息录入完成时已近次日凌晨4时。

高强度防控工作背后，无人抱怨，只有争先恐后：我是医生，这是职责国企员工，该有担当。

据统计，防控工作开展以来，应急救援中心急救站工作人员累计进港测温53万余人次，出港测温126万余人次；在航站楼设15个测温点，执勤4763人次。

冲在先、守在前，护卫辽沈出入关口，是机场开展疫情防控工作的核心和关键。应急救援中心党总支书记张道宽说。

（小标题）第一次和很多次

大家放心，卫生物资储备充足，一定要注意个人防护，下勤别忘了洗手！

4月15日，沈阳出入境边防检查站民警

们刚刚抵达执勤现场，负责物资保障的民警李小可一边搬卸口罩和酒精洗手液，一边大声叮嘱。

作为机关党员服务队一员，保障执勤一线卫生物资是李小可的任务。同事们上一线保障口岸安全，我就在身后守候他们。

消毒液配制比例正不正确，重点部位定点消杀合不合格，同事每天体温正常，防护用具佩戴正不正确，工作琐碎而繁重，李小可总想把工作做得再细些。

我在和疫情赛跑，只有比病毒先一步，防护措施才有效，同事健康才有保证。两个多月间，李小可在厂家、药房之间奔波了近800公里。能为大家提供多一层防护，跑再远的路都值得。

从前期资源紧张到现在保障充分，把好民警健康关是李小可心中一直紧绷的弦。

经常有群体个人捐献卫生物资给我们。我们守护国门，他们守护我们，社会各界对一线民警的关爱让我们倍感温暖。

检查过现场消杀工作，李小可匆匆赶回站里。又有一批捐赠物资正在路上，我要提前做好交接准备工作。

新华社沈阳4月16日电

IMF预测今年亚洲经济零增长

新华社华盛顿4月15日电（记者熊茂伶 许缘）国际货币基金组织（IMF）15日表示，受新冠疫情影，今年亚洲经济预计出现零增长。这是该地区上世纪60年代以来的最差经济增长表现。

IMF亚太部主任李昌镛当天在视频发布会上表示，疫情是一场前所未有的危机，虽然亚洲的经济活动状况比其他地方要好一些，但也可能陷入停滞。最新增速预期远低于十余年前全球金融危机期间4.7%的增长率，也低于上世纪90年代末亚洲金融危机期间1.3%的增长率。

IMF14日发布的《世界经济展望报告》预计，由于疫情冲击，今年全球经济将萎缩3%，为上世纪30年代大萧条以来最糟糕的经济衰退。发达

经济体将萎缩6.1%，新兴市场和发展中经济体将萎缩1%，主要经济体中仅中国和印度有望保持增长。

李昌镛表示，IMF目前预计2021年亚洲经济将实现强劲增长。如果疫情得到有效遏制，加上大量经济刺激政策措施落地，明年亚洲经济反弹力度将比全球金融危机之后的反弹更为强劲。不过，他提醒说，亚洲经济前景还存在高度不确定性，恢复情况很大程度上将取决于疫情形势变化和政策应对效果。

李昌镛说，IMF一直与亚洲地区各经济体保持联系，提供应对疫情相关建议和援助。目前，该地区已有多国表示希望利用IMF的紧急融资工具应对疫情。

西藏首座大型水电站
累计发电突破100亿度

新华社拉萨4月16日电（记者刘洪明）今年4月14日，西藏首座大型水电站藏木水电站实现安全运行1976天，累计发电突破100亿度。目前，藏木水电站装机容量占西藏电网装机容量的14.9%，占西藏电网水电装机容量的29.8%。作为骨干电源，藏木水电站显著提高了西藏电网安全稳定水平和电力保障能力，促进西藏电网电力供需平衡。

藏木水电站是我国在雅鲁藏布江干流上建设的第一座大型水电站，6台机组总装机容量51万千瓦，建设总投资96亿元，工期近8年，于2014年11月首台机组投产发电。藏木水电站位于海拔3300米以上的雅鲁藏布江中游、山南市加查县境内，由中国华能集团公司投资、建设和运营。

藏木水电站是西藏电力实现由10万千瓦级到50万千瓦级突破的标志性工程。电站的建成投产，缓解了西藏高成本燃油机组供电和冬春季缺电的状况，替代燃油机组供电每年节约中央财政补贴约18亿元，还推动藏电外送，为后续梯级电站的开发及西藏清洁能源基地建设打下了坚实基础。

这一电站始终坚持生态优先、绿色发展的发展理念，投资约3.2亿元，建造了世界上海拔最高、亚洲落差最大的鱼道；投资4800万元，建成了西藏第一座最大规模的鱼类增殖放流站，每年投入600余万元用于培育、繁殖、保护当地土著鱼种，连续5年实现常态化放流，累计放流土著鱼苗50.2万余尾。

福建将实现县域快速充电网络全覆盖

新华社福州4月16日电（记者邰晓安）记者16日从国网福建省电力有限公司获悉，2020年福建将建设充电桩2500个，全面建成“三纵八横”高速公路充电网络，逐步实现全省县域快速充电网络全覆盖。

新能源汽车充电桩作为新型基础设施主要领域之一，具有投资大、链条长的特点，是新能源汽车产业发展的最重要支撑，也是智慧交通、智慧城市的重要组成部分。

国网福建电力公司介绍，截至目前，福建全省已累计建成充电桩6200余个，其中高速服务区充电站106对、210座，覆盖率达91%。作为福建省充电设施建设牵头推进单位之一，该公司投建的充电桩以直流大功率为主。

据了解，2020年国网福建电力公司将继续加快充电设施建设，计划投入资金2.9亿元，年内全面建成“三纵八横”高速公路充电网络；同时结合老旧小区改造工作，开展居住区充电设施示范项目建设，计划建设充电桩500个；加快充电桩规划布局，逐步实现全省县域快速充电网络全覆盖；大力推广共建共营模式，与社会各方积极合作开展“三站一场”（高铁站、中心客运站、城市核心区站和机场）等场所和专用电动汽车充电站建设，支持物流、环卫等专用车辆电动化革新，满足新能源汽车的充电需求。

上海警方今年以来破获各类经济犯罪1100余起

新华社上海4月16日电（记者朱翃）记者16日从上海市公安局获悉，今年以来，上海公安经侦部门破获各类经济犯罪案件1100余起，追缴涉案金额40亿元。其中，侦破涉疫案件130余起，抓获犯罪嫌疑人250余名，涉案金额7000万元。

疫情期间，一些不法分子为牟取非法利益，制售假劣防疫物资。对此，上海公安经侦部门会同市场监管等部门，针对假劣防疫物资生产、运输、销售环节开展全覆盖式市场巡查和打击。截至目前，上海公安经侦部

门共侦破制售假劣防疫物资案件90余起，抓获犯罪嫌疑人200余人，查获假劣药品、消毒水、口罩等110余吨，及时阻断了200余万枚假劣口罩流入市场。

野生动物资源保护已成为公共卫生安全风险防控的重要一环。上海经侦部门对野生动物猎捕、运输、市场交易等环节开展了严格查控，全力斩断破坏野生动物资源犯罪链条。截至目前，上海警方共侦破破坏野生动物资源案件40余起，抓获犯罪嫌疑人80余名，查获国家重点保护野生动物230只、野生动物制品40余公斤。

（上接1版）
军队前方专家组现地指导医院疫情防控和医疗救治工作，积极推广新技术新疗法，坚持中西医结合，提出个性化救治方案，突出做好高龄患者和危重症患者救治，有效提高收治率和治愈率、降低病亡率。一线科研团队争分夺秒展开科研攻关，研制的重组新冠疫苗通过临床研究注册审评，获批正式进入临床试验，取得了阶段性成果，为打赢疫情防控阻击战作出重要贡献。军队前方指挥部加强

统筹指导，确保一线医疗救治工作迅捷高效实施。

离开武汉前，军队支援湖北医疗队精心整理医院、住宿场所各类物品，对医疗设施表面擦拭消毒，及时协调专业力量进行终末消毒，并认真进行物资清点、资料归档、医院移交等工作，把人民军队的光荣传统和优良作风留在武汉这座英雄的城市。同时，疫情防控期间担负武汉市生活物资运输保障任务的驻鄂部队抗击疫情运力支援队，也圆满完成任务回撤。

注销公告

因本公司拟注销，现根据公司法有关规定特告知债权人：自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权债务，否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告
联系人 张清萍 18607443355

张家界市艺术培训中心
2020年4月17日

注销公告

因本公司拟注销，现根据公司法有关规定特告知债权人：自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权债务；否则逾期申报，公司将不再承担清算责任，视为债权人放弃债权。

特此公告
联系人 李昀洁 18797518885

张家界久美装饰装潢有限公司
2020年4月17日